

财商课堂长知识,辨别假币有窍门

“快乐钢镚”财商教育活动走进齐鲁银行历城中心支行

7月29日上午,齐鲁银行“快乐钢镚”儿童金融公益活动在历城中心支行工业北路支行举办了第5期财商教育活动,齐鲁晚报张刚大篷车邀请了来自历城区实验小学等学校的20名小学生“走进齐鲁银行,乐享财商课堂”。活动中,孩子们学到了储蓄理财、辨别假币等金融知识,还办理了属于自己的第一张银行卡。

活动开始后,银行员工担任讲解老师,带领孩子们熟悉了银行营业厅的各个功能区,帮助大家了解了银行日常办理业务的过程。接下来的财商课堂环节,银行员工首先给孩子们讲解了人民币防伪知识,通过观察纸钞上的人像水印、雕刻凹版印刷、隐形面额数字、光变油墨面额数字、安全线等防伪元素,让他们学会了辨别真假人民币的窍门。

“同学们在生活中接触到的人民币,往往是家长给的零花钱。那把零花钱积少成多,也是可以有大用

途的。”活动主持人向孩子们讲述了发生在身边的理财故事,让他们意识到了储蓄理财的重要性。主持人介绍说,目前齐鲁银行推出了儿童金融卡,如果把零花钱存入自己的银行账户里,不仅能积少成多,还可以享受到本金以外的利息,帮助孩子们更好的理财。在家长的陪同下,孩子们纷纷办理了第一张属于自己的银行卡。活动最后,每人还获得了一张“小小银行家”的证书,在传授金融知识的财商课堂里,大家开心地合影留念。

为了让城市青少年践行公益、

奉献爱心,同时让乡村儿童快乐成长,“快乐钢镚”活动号召广大城市少年儿童,将零用钱节省下来,通过齐鲁银行和齐鲁晚报张刚大篷车的渠道积少成多,汇聚的钱款将捐向乡村儿童,让城乡儿童得到共同进步。

齐鲁银行历城中心支行秉承“根植济南、立足历城”的发展理念,充分发挥地域优势,为历城区的经济发展提供高效、快捷和个性化的金融支持。该行今后将继续坚持“党建引领、提质控险、转型突破、稳健发展”的指导思想,继续发挥区域地缘优势,以打造历城服务最佳银行为目标,以时不我待的紧迫感、不进则退的危机感、敢于担当的责任感,坚守“服务地方经济、服务小微企业、服务城乡居民”的市场定位,为历城区域经济发展贡献一份力量。(记者 张嶂 实习生 房千群)

活动感言:

财商课堂让我收获满满

周日上午,我和同学们一起参加了齐鲁银行“快乐钢镚”儿童金融公益活动。通过这次活动,我知道了可以把自己的压岁钱、零花钱存到银行里,等到自己存在银行里的钱攒多了以后,就把这些钱捐给家里生活有困难的小朋友,让他们多多读书、好好学习。

活动开始后,先是一位阿姨给我们介绍了银行的布局,包括自助服务区、现金业务区等,她还告诉我们如何区分纸币的真假,原来我们的人民币上有那么多的防伪功能。然后另一位阿姨为我们介绍了齐鲁银行推出的一种专为我们学生设计的儿童卡,有了这种卡,不仅帮我们把平时的零用钱攒起来,让我们养成节约的习惯,而且还可以传递爱心帮助贫困地区的小朋友,既学会了基本的理财常识,又用我们的实际行动做了公益,真是太棒了!

通过这次活动,我学到了课本上没有的金融知识,明白了平时要节约,并尽自己所能帮助他人,真是收获满满!

(济南市历城区实验小学三年级一班 巩昕怡)

弘扬中华优秀传统文化 农行尊师系列信用卡精彩上市

近日,中国农业银行发布首张文化教育主题信用卡——尊师系列信用卡。该产品旨在弘扬尊师重道的中华优秀传统文化,向社会大众传递“致敬教师、感恩教师”的传统文化价值理念,并以优质的信用卡产品及服务为载体,为广大教职工、家长、校友等社会大众提供高效、便捷的金融服务。

自古以来,我国就有尊师重道的优良传统。程门立雪、子贡尊师等有关尊师重道的名人故事不断被人传颂并流传至今。弘扬中华优秀传统文化,推动中华文化创新发展,是每一位公民应当肩负的历史责任。

此次农行发行的尊师系列信用卡,分别采用出自《论语》和《资治通鉴》的话语——“三

人行必有我师”和“桃李满天下”作为卡面。在视觉呈现上,卡面书法字体源自历代书法名家,辅以现代制作工艺,卡号后置,使卡面呈现精致典雅、美轮美奂的设计感。

尊师系列信用卡包含两款产品,一款是专为广大教职工群体定制的教师白金卡,另一款是面向家长、校友等大众的尊师信用卡。教师白金卡提

供长期免年费、旅游出行协助、1元机场停车等白金礼遇;尊师信用卡提供子女消费管理、度假出行礼遇等优惠。家长可通过免费为子女办理附属卡,设定每个账单周期消费限额,为子女提供额度可控的“零花钱”,培养子女良好的消费习惯。

与此同时,尊师系列信用卡同步发行Visa品牌产品,提

供长期免年费、全球商户贵宾礼遇等服务,为广大教职工、家长等客户群体提供更多与出境旅游、子女学习相关的境外服务。

下一步,农业银行还将继续深入挖掘中华优秀传统文化内涵,在为社会大众提供便捷、安全金融服务的同时,不断增强中华优秀传统文化在当代的影响力和感召力。

小微快贷

全流程在线快速融资业务

@小微e快贷,
Get放款超自在

小微专属快速贷款:操作简单、流程快捷、秒级放款。
全流程在线办理:在线申请、审批、签约和放款,7×24小时自助贷款。
多层次产品服务:包括快e贷、质押贷、融e贷、税e贷等。

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

